E=ZIZQ>0OYAEZ MNA E=ZAZKHZOYAATIPIN TO TEXZT

AZKHZEIZXZ (npoBéppavon):

1. 3x-2=0 2.4-2x=0 3. 3(x-2)=3x+1
4. 2(3-2x)=4(1—x)+2 5.3(2-3x)—2(x-1) =5(x-3)
Aravrioeigs . 1.x:§ 2.x=2 3.Adovvarn 4.Tavrornra 5.x:%
6. 2x—(3x—-2)=4—-(-x+3) 7. 2—-3(1-4x) =-2(x+3)
8. 5_2—x:3x—1_1 9. X_3(x—1):§+4—x
2 6 3 2 3 6

10.3_1:3(x—2)_2(1—x) 11 —2+x_x—2_3(3—2x):0

3 5 3 8 4 2

1 14 5 13

Aravrioels: 6. x = >

AYTOA=IOAOIHOEITE:

1. 2x-3=0 2. 9-x=0 3.4-3x=0

4. 2(x-4)=1-3(-x+2) 5. 5(1-2x)=3(2-3x)
6. 2x—3=3(1—x) 7 1—x_x—4=O
4 2 2 6
8. x— 122X _1_2(x_ 1) 9. 32-x)- Loy X 122X
6 3 2 4 3 12

10. Z[x-X1) Lo 1=
3 4 2 3

3 4

AITANTHZEIX : 1)5 2)9 3)§ 4)-3 5)-1

6) 7). gt 93 10)4

5 4 12 21
Av éxeTe amo 0-3 owoTég amavTioeig, €iaoTe og Kivduvo.
Av éxeTe amo 4-7 owoTéC amavTioelg, ioTe HdAAov ampdoekTol o TTPAEelC.

Av éxeTe 8 B 9 owaTég, pe Aiyn e€doknon akdpa UTTopEiTe va YiveTe dyoyol.
Av TI¢ AUoaTte 0Aec owaTd, gioTe £Tollol.
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7.x=—— 8.x=3 9.x=— 10.x=— 1l.x=—
5 4 9
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